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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003638-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín 
Benito, relativa a inversiones realizadas en los bienes monumentales, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 192, de 15 de 
febrero de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/003638, relativa a inversiones 
realizadas en los bienes monumentales, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 192, 
de 15 de febrero de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de marzo de 2013.

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./03638, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
inversiones realizadas en los bienes monumentales.

La mejora en las condiciones de la accesibilidad de los bienes integrantes del 
patrimonio cultural pasa por un análisis riguroso e individualizado de cada uno de los 
recursos históricos, que normalmente será abordado en el marco de otros trabajos de 
restauración o mejora de las condiciones de conservación de los mismos, y en otras 
ocasiones se abordarán intervenciones específicas, siempre teniendo en cuenta 
la preservación de los valores de autenticidad y garantizando la conservación del 
Patrimonio Cultural.

Las obras ejecutadas por esta Consejería en el año 2012 y que contemplan 
actuaciones de supresión de barreras arquitectónicas, han sido las siguientes:

-	 Restauración de la fachada sur de la Iglesia de la Real Colegiata de San Isidoro 
en León: desmontaje de losas de piedra, rebaja unos 40 cm y recolocación de 
losas de piedra en toda la superficie del atrio de la Colegiata para hacerla 
accesible.

-	 Restauración de la zona de la Galilea del Monasterio de San Zoilo en Carrión 
de los Condes (Palencia): instalación de una rampa en el acceso a la zona de la 
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Galilea y construcción de pavimento en rampa en la puerta de comunicación de 
esta zona con el hotel.

-	 Restauración de la fachada norte de la Colegiata de Toro (Zamora): eliminación 
de los peldaños del acceso a la Colegiata y construcción de rampa-plataforma 
ocupando la totalidad del atrio desde el nivel de la calle en la zona cercana a la 
cabecera, hasta la puerta de acceso.

-	 Adecuación del entorno de la Iglesia de Bocigas de Perales (Langa de Duero, 
Soria): supresión de los escalones existentes en el recorrido principal de acceso 
desde el exterior del atrio a la puerta de la iglesia, y desde las calles adyacentes 
al propio atrio.

-	 Adecuación del entorno de la Iglesia de San Cipriano de Zamora: disposición 
de rampas desde la Plaza Claudio Moyano para solucionar los problemas de 
accesibilidad al Mirador de San Cipriano y apertura de la tapiada portada Sur, 
eliminando los dos peldaños que se disponían en ella y por tanto consiguiendo 
resolver la accesibilidad al interior de este templo.

- 	 Obra en la Iglesia de Santa María la Nueva de Zamora: propuesta de accesibilidad 
a la misma por su portada sur, la entrada más utilizada.

- 	 Con el objetivo de, entre otras finalidades, facilitar en la medida de lo posible, 
dadas las peculiaridades de los inmuebles y su entorno, el acceso a los mismos 
de feligreses y turistas, se han ejecutado las siguientes obras:

•	 Adecuación del entorno del Eremitorio de San Pedro en Argés (Burgos).

•	 Intervención en la Iglesia de La Asunción, de San Martín del Rojo (Burgos).

•	 Acondicionamiento de la sacristía de la Iglesia de San Martín, en San Martín de 
Castañeda (Zamora).

•	 Intervención en la Iglesia de Santa Marina en Sejas de Sanabria (Zamora).

Las actuaciones ejecutadas en 2012 para la gestión integral del Patrimonio Cultural 
de Castilla y León han supuesto una inversión, por parte de esta Consejería, de más de 
12 millones de euros.

Valladolid, 28 de febrero de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez,
Consejera
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